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Вітаємо!

Шістдесятирічний ювілей відзначає один з організаторів екс-
тремальної медицини України, директор Українського науково-
практичного центру екстреної медичної допомоги та медицини 
катастроф, професор Георгій Георгійович Рощін.

Г.Г.Рощін народився 1 листопада 1951 р. в Черкаській області. 
Після закінчення середньої школи вступив до Херсонського мо-
реплавного училища, і наступні чотири роки пов’язані з морем. 
Але мрія стати лікарем перемогла, і в 1971 р. він поступив до Чер-
нівецького медичного інституту, лікувальний факультет якого за-
кінчив в 1977 р. Працював хірургом на Хмельниччині, а в 1981-1984 
рр. навчався в клінічній ординатурі в Київському науково-дослід-
ному інституті клінічної та експериментальної хірургії. Саме в той 
час Г.Г.Рощін під керівництвом академіка О.О.Шалімова розпо-
чинає свою наукову діяльність над проблемою хірургічного ліку-
вання хронічних гепатитів та цирозу печінки. В 1988 р. він успіш-
но захищає кандидатську дисертацію. 

Протягом наступних семи років Г.Г.Рощін бере участь у ста-
новленні і розбудові нової Київської лікарні швидкої медичної до-

помоги, де очолює хірургічне відділення. В 1991 р. він очолює Київську міську клінічну лікарню 
швидкої допомоги, а в 1992 р. при реорганізації лікарні в Київське науково-практичне об’єднання 
швидкої медичної допомоги та медицини катастроф призначений її генеральним директором. На 
цій посаді Г.Г.Рощіну вдалося вперше на теренах України та СНД створити науково-практичну уста-
нову, в склад якої входили клініки як структурні штатні одиниці: хірургії №1 (проф. М.І.Тутченко), 
хірургії №2 (д.мед.н. Б.В.Доманський), політравми (доц. Г.Г.Рощін), травматології (д.мед.н. 
Л.М.Анкін), нейрохірургії (проф. М.Є.Поліщук), кардіохірургії (проф. В.В.Сатмарі), невідкладної 
терапії (к.мед.н. М.Ф.Соколов), анестезіології та інтенсивної терапії (доц. В.О.Троцевич), пато-
логії (к.мед.н. Г.В.Петрова), лабораторний відділ (к.мед.н. М.М.Покрасьон), приймально-діагнос-
тичний відділ (проф. В.Г.Полєжаєв). В цей період в НПО виконуються операції на відкритому сер-
ці, команда молодих хірургів готується до трансплантації печінки, яку пересадили у 2000 р. В 1997 р. 
рішенням Кабінету міністрів України Київське науково-практичне об’єднання швидкої медичної 
допомоги та медицини катастроф реорганізоване в Український науково-практичний центр екс-
треної медичної допомоги та медицини катастроф, а Г.Г.Рощін призначений директором Центру. 
На цій посаді Георгій Георгійович працює по теперішній час.

Працюючи керівником науково-практичної установи, Г.Г.Рощін поєднує виконання функцій 
організатора і виконавця науково-дослідних робіт з роботою лікаря-хірурга. З 1992 р. по сьогод-
нішній день він працює за сумісництвом в Київському інституті удосконалення лікарів (сьогод-
ні — Національній медичній академії післядипломної освіти ім. П.Л.Шупика) асистентом, доцен-
том кафедри швидкої та невідкладної медичної допомоги, а з грудня 1996 р. — завідуючим кафедри 
медицини катастроф.

Наукова діяльність Г.Г.Рощіна як вченого-клініциста направлена на пошук оптимальної так-
тики та уніфікованих методів надання екстреної медичної допомоги потерпілим з множинними та 
поєднаними механічними травмами (політравмою) на ранньому госпітальному етапі. На підставі 
результатів дослідження новітніх клініко-організаційних технологій надання допомоги тяжкотрав-
мованим в 2006 р. він під керівництвом проф. М.І.Тутченка успішно захистив докторську дисерта-
цію та отримав вчене звання професора. Як організатор охорони здоров’я Г.Г.Рощін працює над 
проблемами наукового обґрунтування розбудови системи догоспітальної та стаціонарної екстреної 
медичної допомоги при гострих захворюваннях, нещасних випадках в повсякденних умовах та ма-
сових ураженнях населення всіма видами шкідливих факторів природних, техногенних катастроф, 
терористичних актів при надзвичайних ситуаціях мирного часу та в особливий період.

Педагогічна діяльність Г.Г.Рощіна направлена на системну організацію підготовки з сучасних 
методів надання невідкладної медичної допомоги фахівців: вчених, лікарів, середнього медичного 
персоналу, осіб, що не мають медичної освіти, але за функціональними обов’язками беруть участь в 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та представників професій підвищеного ризику (транс-
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порту, гірничорудної промисловості тощо). Під його керівництвом розроблені уніфіковані програ-
ми та методичні рекомендації з їх реалізації для всіх вищеназваних фахівців, які частково отримали 
статус нормативних документів.

В списку наукових праць Г.Г.Рощіна 466 опублікованих робіт. Серед них 31 авторське свідоцтво 
та патенти на винаходи, 46 монографій, підручників, посібників та методичних рекомендацій, 290 
наукових статей, тез доповідей на наукових конференціях, симпозіумах державного рівня та за кор-
доном. Під його керівництвом закінчені та виконуються ряд дисертаційних робіт. 

За високі досягнення в розвитку медичної галузі Г.Г.Рощін відзначений державними нагорода-
ми: Заслужений лікар України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, грамота 
Президента України, грамота Верховної Ради України, грамота МОЗ України, орден «За заслуги» 
ІІІ ступеня, відзнака МНС України «За відвагу в надзвичайній ситуації» ІІ ступеня, медаль Уряду 
штату Каліфорнія (США) «За заслуги в розвитку співпраці між службами екстреної медичної допо-
моги та медицини катастроф між Україною та США».

Г.Г.Рощін —  член редколегій багатьох журналів, голова ВТО «Всеукраїнська рада реанімації (ре-
сусцитації) та екстреної медичної допомоги», в 2009-2011 рр. — головний позаштатний спеціаліст 
МОЗ України зі спеціальності «медицина невідкладних станів», Голова проблемної комісії МОЗ та 
АМН України «Медицина невідкладних станів та медицина катастроф», блискучий організатор, 
ерудований лектор, добра та культурна людина — зустрічає свій ювілей з значними науковими і пе-
дагогічними досягненнями, з планами на майбутнє.

Редакційна колегія та редакційна рада Українського журналу екстремальної медицини імені 
Г.О.Можаєва щиро вітають Георгія Георгійовича Рощіна з видатною датою та сердечно бажають 
міцного здоров’я, творчих успіхів та невичерпної енергії!

Редакційна колегія
Редакційна рада


